





Στη μνήμη

Η Τριανταφυλίδα, στη μνήμη του πατέρα της Αναστασίας Γαϊδάρα...

Ο Βασίλειος Κρίτσας, στη μνήμη του πατέρα του Παναγιώτη...

Προσφορά προς την Κωνσταντίνη...

Ο Παναγιώτης Βάσσος, στη μνήμη του πατέρα του Βασιλείου...

Η Κωνσταντίνη Γαλακτοπούλου, στη μνήμη της μητέρας Γ. Σαΐτη...

Ο Χρήστος Τριανταφυλλίδης, στη μνήμη της μητέρας του Ασημάκη...

Η Βασιλική Μπαρδούλη, στη μνήμη του πατέρα της Αργύρης...

Η Μαγδαληνή Καραβούλη, στη μνήμη του πατέρα της Στέφανος...

Ο Κώστας Σπυριδιώλης, στη μνήμη της μητέρας του Ελευθέριου...

Η Ρίνα Γενεζιδίου (Μαυραγιάνη), στη μνήμη του πατέρα της Μιχαήλ...

Στη μνήμη Βαγγέλιου Μιλιάνου, οι συνάδελφοί του Ασημάκη...

Οι αδελφές Καταμάλη Μίνα και Ασημάκη...

Η Κωνσταντίνη Αθ. Καντά, στη μνήμη του πατέρα της Μαρίνας...

Ο Μιχάλης Αθανάσιος, στη μνήμη της μητέρας του Ασημάκη...



Ου μάλους τ' Παριβρουθόδου: Τι να πρωτοειπείς στους νεότερους!

Μας γράφουν...

Η ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ ΣΤΕΝΟΥ

Αγαπητό μου «Κροκύλιο»... Μ' ανεπίσημη συγκίνηση διάβασα, όσα ο δικηγόρος κ. Παπαγεωργίου έγραψε για τη γέφυρα του Στενού...

Αγορά 500 καθισμάτων

Τα τελευταία οκτώ χρόνια έχουν γίνει στο Κροκύλιο πάρα πολλές εκδηλώσεις, με μεγάλη συμμετοχή κόσμου...

ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ

Συνέχεια από τη σελ. 1... μέσο, η λαϊκή μας παράδοση, ενώ οι γνήσιοι καλλιτέχνες και το έργο τους, αντιμετωπίζονται με υποψία...

μετρο παθίνας οριστής φήμης. Κι είναι σωστό να ξεσηκωθούμε όλα τα χωριά...

Δυστυχώς όμως με τον κ. Παπαγεωργίου υπήρξε εξάντληση των πόρων...

Του κ. ΙΩΑΝ. Κ. ΘΑΝΟΥ

είσα οριστή, Μόνη της η γέφυρα θα «εξεχρωθεί». Άλλωστε, αν ο ΕΟΤ κάνει δυο μονάκι για δυο της άκρη...

Μαζί λοιπόν με τα συγχωριτάκια μου στον κ. Παπαγεωργίου και την ευχή όλα τα χωριά να ξεσηκωθούν...

Ιωάννης Κων. Θάνος, Επίθ. Επιθεωρητής Α. Δημ. Εκπαίδευσης

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΓΕΝΝΗΤΟΥΡΙΑ:

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εκφράζει στον πατέρα του κ. Βασιλή Ζαΐτη...

ΘΑΝΑΤΟΙ:

Στις 27 Ιουλίου, πέθανε στην Αθήνα, ο Ευάγγελος Μαλιάρης...

Στις 22 Αυγούστου, πέθανε στην Αθήνα και κηδεύτηκε στο Κροκύλιο ο Γιώργος Ιωάν. Παγιάνης...

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εκφράζει στις οικογένειες των εκλιπόντων...

Μόνιμη εγκατόσταση

Πληροφορούμαστε ότι επετιμύνη στην Ελλάδα για μόνιμη εγκατάσταση από ΗΠΑ και Καναδά, οι ζευγαριό μας: Γιώργος και Καίτη Χαλκιά...

Γιώργος και Καίτη Παυλίου, Γιώργος Σαΐτης (Ξερόμηνος) με τη γυναίκα του και τα παιδιά του Μήτρο και Παναγιώτη...

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας τους καλωσορίζει και τους εύχεται καλή επανεισατάσταση στην πατρίδα.

Προσφορές

- Για τις ανάγκες της Κοινότητας προσέσπον: Ο Νικόλαος Παύ. Λόγγης, για την έκδοση της Πεντάλης ετησίως αξίας 2.000 δραχμών...

Ευχαριστίες

Ο Πρόεδρος για το Κοινωνικό Σημειώμα εκφραζόμενος όλους τους χορηγούς για τις υπεργίτες προσφορές τους...

Προσφορές στο Σύλλογο

- Για τις ανάγκες του Συλλόγου προσέσπον οι: Παναγιώτης Αθανάσιος, δολ. 50, Δημήτριος και Χριστόφορος Μπασιλά, δολ. 100, Αντριμόπουλος Δημήτριος, δολ. 1.000...

ΜΟΡΦΕΣ ΤΟΥ ΚΡΟΚΥΛΙΟΥ ΠΟΥ ΞΕΧΟΡΙΣΑΝ ΣΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΤΟΥΣ...

ΘΑΝΟΣ ΓΕΩΡ. ΚΡΙΤΣΑΣ

Οι χρονιές απαιτώσεως από πρόσωπα και γεγονότα τρυφερότητα τη ζωή και αθάνατος τις ανάμνησες...



Αλλάς μετά τη σύλληψή τους, ο Θάνος και οι σύντροφοί του μεταφέρθηκαν στην Πάτρα...

Ζητούμενες μερίδες στη κοινή των εργασιών και συνδικαλιστικών αγώνων, ο Θάνος Κρίτσας...

Από το 1937 εργάστηκε στη Χερσόνησο Αίγινας και αναδείχθηκε πρόεδρος και γεννημένος καθ' ύλην αρμοσίαν στην συνδικαλιστική χώρα του Αίγινας...

Στην κατάλη, ως Γενικός Γραμματέας του Εργατικού Κέντρου Αίγινας πρωτοστάτη στους αγώνες...

Συνδρομές στην εφημερίδα

Table with columns for donor names and amounts. Includes entries from USA and Canada, and Greece.

Νέο βιβλίο

Ο εκλεκτός αναπατριωτής μας κ. Γεώργιος Σκουρτέλιος, Επίτιμος Διοικητής του Υπουργείου Γεωργίας...

Μια παράκληση

Απευθυνόμαστε σε όλους τους χωριανούς και φίλους, αλλά ιδιαίτερα στους ξενητεμένους μας...

Το νέο βιβλίο του κ. Σκουρτέλιου είναι γραμμένο στη Ρωσική γλώσσα και μεταφράστηκε με πολύ φρονήματα...

